



Pomáhat a chránit

POLICEJNÍ PREZIDIUM ČESKÉ REPUBLIKY

Správa logistického zabezpečení
Odbor veřejných zakázek



EVROPSKÁ UNIE
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ

Č.j.: PPR-4175-26/ČJ-2015-990656

Praha 9. června 2015

Počet listů: 2

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám

dle ustanovení § 49 odst. 1, 2, 3 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen „zákon“)

Na základě písemné žádosti uchazeče Vám poskytujeme dodatečné informace k veřejné zakázce vedené pod názvem „Nákup 4 ks systémů optoelektronických stabilizovaných plošin na vrtulníky EC-135 T2+“

Dotaz uchazeče č. 1:

Otázka:

Chápeme zadávací dokumentaci tak, že jde pouze o dodání zařízení. Bude instalace a certifikace předmětem samostatného výběrového řízení, a pokud ano, kdy je pravděpodobné, že se uskuteční?

Odpověď zadavatele č. 1:

Ano, v souladu se zadávací dokumentací se jedná pouze o dodávku zařízení. Instalace a certifikace bude předmětem samostatného výběrového řízení v roce 2016.

Dotaz uchazeče č. 2:

Otázka:

Bylo by možné si příští týden prohlédnout jeden z vrtulníků?

Odpověď zadavatele č. 2:

Prohlídka vrtulníku před termínem otevření obálek s nabídkami již není z důvodů uvedených v § 49 odst. 5 zákona možná.

Dotaz uchazeče č. 3:

Bereme na vědomí dle stránky 11 z 25, že veřejná zakázka je na dodání systému, včetně všech periferních zařízení, antén, speciálního instalačního materiálu a jiného speciálního hardwaru atd. To by mohlo znamenat, že propojující kabeláž je také zahrnuta. Z naší zkušenosti by kabeláž měla být vyrobena dle přesných rozměrů, které jsou obvykle určena během modifikace 1. letadla.

Otázka:

Mohli byste poskytnout informaci, jak Policie ČR přistupuje k této záležitosti.?

Odpověď zadavatele č. 3:

Podrobnější informace o požadavcích na kabeláž naleznete v oficiálně publikovaných Dodatečných informacích (odpovědích na otázky uchazečů).

Zpracoval: Ing. Jan Sýkora

Ing. Miroslav Hajný v.r.
zástupce zadavatele